


Tema ypoka:

«OnpepgeneHne KBagpaTHOro ypaBHeHus. HenonHble
KBagpaTHble YypaBHEeHUA»

Llenun ypoka:

- MIO3HAKOMUMb y4Yauluxcs ¢ KeadpamHbIMU
ypasHeHuUsMU 8 obwem suoe;

- 8bipabomame yMeHuUe pewamps HErosiHbIe
KeaopamHble YpaBHEeHUS;

- crnocobecmeogame 8bipabomke y WKOMbHUKO8 XeraHUs
u nompebHocmu obobuweHUs ulydaemMmbix hakmos;

- pa3euearmnb caMOCMmMoAMmesribHoOCmb U meop4yecrmeo




B knacc 3awen He XxMypb nuual
YCTHO: BbIMUCNUTDb

Byab BecénbiM 00 KOHUa

Tbl He 3pUuTesib, U He FOCTb 2 1% 67
Tbl ypoOKa Hawlero reo3fb.
He nomaics, He KpuBnsincs V144 36 -64

Bcem 3akoHamMm nogumnHAUCSA!
X2=1 x%2=25 x*=

4

- Kakue ypaeHeHuUs1 Ha3blearomcsi KeadOpamHbIMU?

-I'de ecmpeyasniucb keadpamHbie ypasHeHUsl 8
dpesHocmu?

-- Kak pewaromcsi keaOpamHbie ypasHeHus1?




Hcnopuyeckue cseaeHus:

Kesaapambie ypaBHeHus BriepBbie Bchpe4yaronts B
pabone uHAMUCKOro mamemanmka v acnpoHoma
Apurabxammi .

Apyroii nHawickuii yyeHbi 4 bpaxmarynma (VII 8)
usnoxun oblyee nNpasuno pelweHUs KeaapanHbl X
ypaBsHeHU, Kohopoe rnpaknyecku cosrnagaemc
coBpemeHHbIM.

B [pesHeunr UHamm 6binin pacnpocnpaHeHsbI
nybsindHble copeBHOBAHUA B pelueHUU hpyAHbl X
3a4a4. 3aaaym Yacho obniekasnucb B ChMXO0NBOPHYHO

gpopmy.




Koz0a ypaeHeHuUe pewaeub, OPyXOK,
Tbl OosKeH Halimu y He20 KOpeuwloK.
3Ha4yeHue 6ykebl nNposepumsb He CJ/I0XKHO,
llocmaeb 8 ypagHeHbLe €20 OCMOPOIKHO.
Konb eepHoe paseHcmeo ebilidem y 8ac,
To KOpHeM 3Ha4YeHbs1 308UMme momd4ac.
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-HasBaTb kK0oadhhmuneHTblI U CBOOOAHBLIN YNeH KBagpaTHOro

ypaBHEHUSA:
5x2 -14x+17=0 x2 +25x=0
-7x2% -13x+8=0 -x2 +x+1/3=0

10x2 +4=0 -x2 —=x=0




3anucamb KeadpamHoe ypasHeHue,

ecJiu u3eecmHbl e20 KoaghpuyueHmMbI

A=2; B=3; C=4; 2x2 +3x+4=0
A=1; B=0; C=-9 x2 -9=0
A=1; B=-5; C=0 x2 -5x=(
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HETTONHbBIX

PELLIEHUE

KBAOPATHbLIX YPABHEHWM

e

8=0
ax?’+c=0

1.MepeHoc ¢ B npasyro yachv
ypasHeHuA.

ax’= -c

2.[deneHue obeux yacheu
ypasHeHUWs Ha a.

x°= -c/a
3.Ecnn ~c/a>0 -aBa peweHus:

X, = m x, = -
c c

a a
Ecnun -c/a<0 - HempeweHUiA

c=0
ax’+ex=0

Y

N

B,c=0

ax?’=0

Y

BbiHeceHue x 3a
CKobKu:

x(ax +8) = 0
2. Pa3bueHue ypasHeHus
Ha ABa paBHOCUJIbHbIX:
x=0 7] ax +8 =0
3. [sa pewerus:

x=0 u x = -8/a

1./[eneHve obeux yacneu
ypasHeHUs Ha a.

X =0

2.0paHo peweHue: x = 0.

e 3




NMokaxunte ¢ NOMOLbIO CTpPeJioK, umMeeT JIN ypaBHEeHune
KOPHU UM CKOJ1bKO

7x?*=0

14x? +5x=0
3,6x2 +1=0
X* +3=0 Nmeet
4x2 +7=0 OoAVH
1852 =0 " KOp€EeHb
6x+x% =0
2x* +3=0

He nmeet
KOPHEeN




I'Io.q6ep|/|Te KOHLUOBKY npeanoxeHus, nCnosib3ys npeasfoxeHHble
OoTBeThbl

1. YpaeHeHue Ax?+Bx +C =0
Ha3bleaemcsi KeadpamHbIM,
ecnu........ A# 0

2. YpaeHeHue Ha3bleaemcsi
HeroJIHbIM, eCJlU...... AZ 0. B=0 unu C=0
)

OTBeThbI:
A=0 A% 0
B=0 B 0

C=0 C#0




[lomalluHee 3agaHue:
119, Ne 770 Ne 775 Ne778.




